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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

πραγματοποιήθηκε σήμερα Παρασκευή 25 Απριλίου 2014, παράσταση 

διαμαρτυρίας συνδικαλιστικών στελεχών και εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., έξω από 

το Υπουργείο Εσωτερικών  και στη συνέχεια έξω από το Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης, ενάντια στο νέο τρόπο «αξιολόγησης» που στόχο έχει να 

προετοιμάσει το έδαφος για τις επόμενες διαθεσιμότητες αλλά και να μετατρέψει τους 

εργαζόμενους σε πειθήνια όργανα της κάθε Διοίκησης.  
 

      Δεν είναι βέβαια η πρώτη φορά που ο Υπερυπουργός Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης απαξιεί και αρνείται να συναντήσει τους εκπροσώπους των 

εργαζομένων. Προφανώς έχει εθιστεί σε συναντήσεις υψηλότερου επιπέδου!!! 
 

      Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε προγραμματισμένη συνάντηση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Πρόεδρο του Δ.Σ. της 

Κ.Ε.Δ.Ε.,  κ. Κώστα Ασκούνη  ο οποίος δήλωσε πως «η  Κ.Ε.Δ.Ε. δεν θα εφαρμόσει 

την αξιολόγηση ιδιαιτέρα την προεκλογική περίοδο μια και συνιστά υπηρεσιακή 

μεταβολή που εκ του νόμου αλλά και την ηθική απαγορεύεται». Τόνισε δε πως 

διατηρούν και νομικές επιφυλάξεις για την συνταγματικότητα των επίμαχων 

διατάξεων, ιδιαίτερα των προκαθορισμένων ποσοστών που αντίκειται στην 

πραγματική έννοια της ελεύθερης αξιολόγησης. 
  

      Επίσης, έγινε συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Μιχελάκη όπου 

τέθηκαν τα ζητήματα της αξιολόγησης, της εκλογικής αποζημίωσης των Δημοτικών 

Υπαλλήλων, των απολύσεων-διαθεσιμοτήτων και  της υπογραφής Συλλογικής 

Σύμβασης Εργασίας.  
 

    Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Μιχελάκης ενημέρωσε πως με έγγραφο του 

Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. 

Κυριάκου Μητσοτάκη μετατίθεται η ημερομηνία έκδοσης της απόφασης 

επιμερισμού των ποσοστών για την 31
η
 Ιουνίου 2014 και η ημερομηνία 

αξιολόγησης για την 31
η
 Αυγούστου 2014. Η «υπαναχώρηση» δε αυτή, ισχύει μόνο 

για τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ βαθμού (Δήμοι και Περιφέρειες). 

 



    Για τα υπόλοιπα ζητήματα θα πραγματοποιηθεί νέα συνάντηση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με τον Υπουργό Εσωτερικών την 

ερχόμενη εβδομάδα προκειμένου να δοθούν συγκεκριμένες απαντήσεις.  
 

    Είναι σαφές πως μόνο με την αγωνιστική-ενωτική δράση και κινητοποίηση 

των εργαζομένων μπορεί να υπάρξουν αποτελέσματα. Κανείς εργαζόμενος όμως δεν 

πρέπει να εφησυχάζει.  Πρόκειται για μια παράταση εφαρμογής μιας αυταρχικής-

αναχρονιστικής διαδικασίας που σε καμιά  περίπτωση δεν συντελεί στην 

αναβάθμιση των Δημοσίων Υπηρεσιών προς τους πολίτες. 
 

      Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε καμιά περίπτωση δεν έχει ως 

αυτοσκοπό την ταλαιπωρία των δημοτών. Εφόσον οι διοικήσεις των Δήμων 

δεσμευτούν για τη μη έκδοση των αποφάσεων επιμερισμού των ποσοστών τη 

Δευτέρα 28 Απριλίου 2014 αναστέλλονται οι καταλήψεις.  Καλούμε τους Συλλόγους-

Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να ενημερώσουν τους εργαζόμενους για τις εξελίξεις με 

Γενικές συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις, κρατώντας τους σε ετοιμότητα προκειμένου 

να μην εφαρμοστεί στην πράξη η προκατασκευασμένη «αξιολόγηση» που μόνο 

στόχο έχει να μετατρέψει τους Δήμους σε πολιτικά παραμάγαζα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


